

Kit de nettoyage pour arme Breakthrough® Clean Basic - ATS ASCENSIO - Equipements-militaire.com

Produit Kit de nettoyage pour arme Breakthrough® Clean Basic

Référence BRE-BT-101

39.00 EUR



Image produit

Prix



RésuméKit de nettoyage pour arme Breakthrough® Clean Basic : indispensable pour entretenir et protéger votre arme.

Kit de nettoyage pour arme Breakthrough® Clean Basic

durée de vie illimitée.

Le kit de nettoyage pour arme de la marque Breakthrough® Clean est à la pointe de la technologie afin de vous permettre un nettoyage rapide et sécurisé de votre arme à feu. Ce kit élimine plus de contaminants que la plupart de ses concurrents, et ses lubrifiants résistent parfaitement aux températures extrêmes et vous permettent une application espacée. Composition du Kit :

59 ml de solvant Military-Grade Breakthrough®; 59 ml d'huile lubrifiante Battle Born High-Purity Oil ;2 sachets de graisse lubrifiante Battle Born fortifiée PTFE ;1 brosse double de nettoyage ;1 chiffon microfibre de nettoyage.Pourquoi adopter les produits Breakthrough® Clean ?

Les solvants Breakthrough® Clean ont été développés suivant les standards militaires. Inodores et incolores, ils élimineront totalement l'encrassement de votre arme sans laisser de résidus. Son pH neutre assurera une protection optimale des zones les plus sensibles de votre arme (bois, plastiques, métaux, polymères, revêtement au Cerakote, ...).

Les huiles Breakthrough® Clean Battle Born sont issues d'un mélange d'huiles synthétiques de haute qualité améliorées avec les additifs les plus efficaces (inhibiteurs de corrosion, antioxydants, anti-mousse et anti-usure). Cette combinaison unique assurera une lubrification optimale de votre arme tout en la protégeant dans les conditions les plus extrêmes. Par ailleurs, les huiles Breakthrough® Clean Battle Born sont parfaitement adaptées pour d'autres types d'armes tels que les couteaux et les arcs.

La graisse Breakthrough® Clean Battle Born dispose des dernières avancées technologiques. Polyvalente, elle est fortifiée au PTFE (Polytétrafluoroéthène). Cette graisse a été spécialement conçue pour résister aux températures les plus extrêmes (de -60°C à +260°C). Les produits Breakthrough® Clean sont ininflammables. Leur point éclair est fixé à 65°C, soit 12°C au-dessus des minimas imposés par la norme militaire américaine Mil-Spec. Les produits Breakthrough® Clean ont été testés à une température de -120°C, sans aucun effet sur leur composition.Les produits Breakthrough® Clean n'ont pas de date limite d'utilisation et ont une

Description